Einstufige Divisionskalkulation

K1 := 210000 K := 840000 K3 := 90000 K4 := 165000
K:= K1+ Ko+ Kz+ Kg+Kg

K = 1500000
x := 30000000

Summarische einstufige Divisionskalkulation

k:= E
X
k =0.05

Differenzierte einstufige Divisionskalkulation

K1 Ko K3 K4
ky:=— ko= — kg:= — kg:= —
X X X
kq = 0.007
ko = 0.028
k3 = 0.003
k4 = 0.0055
kg = 0.0065 Legende:
k:= ki + ko + kg + kg + kg K = Kosten
X = Menge
K; = Kostenart 1
k =0.05

K, = Kostenart 2

K3 = Kostenart 3

K, = Kostenart 4

Kg = Kostenart 5

k = gesamte Stiickkosten

k, = Stlickkosten der Kostenart 1
k, = Stuckkosten der Kostenart 2
k5 = Stiickkosten der Kostenart 3
k, = Stuckkosten der Kostenart 4
ks = Stiickkosten der Kostenart 5

Ks := 195000
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